冬装促销大 淘衣正当时

随着气温持续走低,不少商家掀起冬装打折促销热潮, "全场5折起""全场秋冬季服装特惠价""冬装3折"等充满诱 惑的促销广告摆在各大商家店门口。不少商家表示,时下很 多商家为了回笼资金,都会针对冬装提前开启促销,目前无论 款式、尺码都比较齐全,广大消费者若有置衣需求,可趁机到 各大品牌服装店瞧瞧,说不定能淘到惊喜。

日前,记者走访咱厝各大百货商场看到,不少商场的中庭 都有冬装特卖会,不仅如此,商场里的品牌服装也掀起了一股 冬装促销热潮。在晋江宝龙广场中庭,记者看到童装特卖、男 装特卖会等,吸引了不少顾客驻足选购。"最近气温骤降,赶紧 来淘一些冬装。"家住晋江宝龙国际小区的潘女士说道,每到 年底,很多品牌服装都会开展特卖活动,有的品牌推出的价格 非常低,自己都会趁机入手几件。

无独有偶,在晋江吾悦广场一楼中庭的特卖会也吸引了 不少顾客的眼球。"再过一个月就要过年了,趁着现在商家做 活动,就先购买一些过年衣服。"家住陈埭的陈女士说道。记 者看见,商场内悬挂着各种促销标语,有开展满减活动,有特 价销售,还有买一送一……部分品牌还专门辟出专区,用于低

随后,记者在万达广场看到,由于各个品牌冬装折扣力度 大,前来购买的顾客络绎不绝。"这几天气温下降,很多顾客前 来选购冬装。"晋江万达广场一家品牌店店员表示,目前,针织 衫、卫衣打折力度都很大,吸引了不少消费者前来购买。

款式多折扣大

记者走访中发现,今年各大品牌服装掀起冬装促销比以 往都来得早,同时很多商家都做出较大幅度的让利。"今年1 月份就过年了,所以商家为了抢占市场,都提前开启促销活 动。"不少品牌服装店负责人坦言,虽说今年的冬装促销提前, 但是商家都做出大幅度的让利,很多折扣都超低。与此同时, 也有商家表示,时下恰逢岁末,商家再不抓紧时机开展促销, 就会错失良机。"之前看到这款大衣要600多元,现在做活动 只要350元,就赶紧入手。"消费者张女士说道,之前冬装上市 时,很多商家都没做什么促销活动,如今冬装都有开展促销活 动,不少折扣还挺低的。

"和往年相比,今年冬装的促销时间稍微提早了一些。"晋 江某品牌服装店销售人员称,目前货品横跨秋、冬两季,以冬 装为主,占据大半货架,货品充足。有商家提醒,消费者可以 趁着现在服装款式多样、尺码齐全,价格优惠时选购,以防到 后面选购时尺码不全。"以往都是快过年时再买新衣服,结果 很多服装店尺码不齐全、款式也不多。"消费者林女士说道,今 年就提前到商场选购新年衣服,这样可挑选的空间会多一些。

另外,一些超市里的保暖内衣、棉鞋、帽子等纷纷借这段 冷天日子开展"冬季特惠"活动,此次优惠幅度大,前来选购的 消费者络绎不绝。"前两天才上架的新款毛衣,已经卖了几十 件,销量还不错。"晋江宝龙广场一家品牌服装店店员表示,由 于气温下降,不少顾客着手购置冬装,这几天冬装销量上涨。



如何选购特卖产品

面对各种各样的冬装促销信息,很多人会头脑发热,买回 ·堆看上去很美,事实上却穿不了的服饰。为此,记者特意梳 理出一些购买特卖品技巧供有需求的小伙伴参考,让你更轻

1. 首先,面对商场或是店家的打折冬装,小伙伴可以先理 清思路,看看自己衣橱里缺什么物品,列一张购物清单,确定 商品的优先购买等级。比如,想要购买一件冬装大衣,那么就 趁着商家做活动时,去品牌店逛逛,选购一件质量不错、款式 简单且不易落伍的大衣。

2. 其次, 可以考虑一下专柜里那些打折的配饰, 如搭配衣 服的帽子、围巾、手套、项链、胸针等。这些往往数量不多,款 式也比较经典,是打折期间不可错过的东西。

3. 再次,尽量购买品牌服饰。选购时要认清衣服的品牌, 注重服装品质,同时一些特卖服装容易存在断码等情况,购买 时一定要仔细挑选。一般来说,品牌服饰质量比较有保障。



萌虎金饰亮相市场

萌虎吊坠、老虎转运珠、虎戒指……日前,记者走访咱厝各大珠 宝店发现,各种以"虎"为主题的首饰被摆放在珠宝店柜台的显眼位 置。"我女朋友属虎,打算购买一款萌虎造型的吊坠给她。"来自陈埭 的陈先生说,看到很多饰品店都有推出各种萌虎造型的吊坠、转运

在中港宝生珠宝爱乐店,记者发现,各种老虎造型的吊坠、摆 件、转运珠等深受消费者喜爱。消费者吴女士正带着自己的女儿选 购老虎吊坠,她说:"我女儿属虎,明年是虎年,就买条虎金饰品给她 佩戴,而且黄金还可以保值,说不定以后还能升值呢!"就在记者和 吴女士聊天的工夫,店里又进来不少顾客选购萌虎金饰品

"店里针对虎年特别推出了各种老虎造型的金饰品,有可爱的 萌虎,也有霸气的老虎,价格在几百元到几千元不等。"中港宝生珠 宝负责人黄女士说道,近期到店选购老虎金饰品的消费者逐渐增 多,其中价格在千元的萌虎金饰品深受消费者喜爱。

各种珠宝促销活动火热开启

另外,随着年底结婚旺季的到来,珠宝饰品也迎来销售旺季,很 多珠宝商家纷纷借助即将到来的"双旦"开展各种各样的促销活 动。中港宝生珠宝推出"迎双旦"促销活动,黄金一克立减50元,购 买非黄金可享受6折优惠,钻戒推出特惠价999元。在晋江宝龙广 场,记者看到不少珠宝店也有推出"双旦"促销活动。

"年底是结婚旺季,同时也是珠宝销售高峰期。"中港宝生珠宝 店负责人黄女士说道,很多珠宝店都会开启各种各样的促销活动, 力求在这波销售旺季中抢占一杯羹。"最近到店里来购买珠宝饰品 的消费者逐渐增多,其中有不少是来买婚嫁饰品的。"晋江宝龙广场 某珠宝店负责人说道,黄金饰品是婚嫁中不可或缺的,像龙凤手镯、 戒指、吊坠等特别畅销。还有商家坦言,随着人们投资意识的增强, 黄金饰品的购买不再局限于用来装饰,更多的还是看重黄金饰品的

延伸

现,随着202年受消费者

投资黄金选哪个渠道更好?

对于不少消费者而言,黄金投资已经 成为"资产稳定器",然而,很多普通投资 者对于黄金投资的知识和信息掌握不够 多,存在着非理性的投资行为。因此,如 何选择适合自己的黄金品种很重要

据了解,目前投资黄金有三种渠道: 一种是采购珠宝店的黄金首饰,金首饰的 主要功能是装饰,而非保值升值,难以实 现黄金投资价值;一种是银行里的"纸黄 金",这是指黄金的纸上交易,不涉及实物 金的提取,市场风险大,适合专业投资者 进行中短线的操作;还有一种是实物黄 金,这是指实物黄金的买卖,其投资保值 性强,交易成本高。

特别提醒,投资性金条的纯度较其他 纪念性金条或黄金饰品要高一些,价格也 最接近国际现货黄金价格。目前,投资性 金条的购买渠道比较多,包括交易所、银 行代理实物黄金、珠宝店等。购买投资性 金条,回购变现渠道十分重要。需要提醒 广大消费者的是,回购时投资者需要缴纳 每克几元甚至十几元的回购费。

本版由本报记者唐淑红、陈巧玲采写

关注"晋好康" 美食福利等着你



本报讯"哇,关注'晋好康'真的有福利。"吃货林女士 说道,没想到随手一关注,还能获得美食福利。作为晋江 经济报旗下的微信公众号"晋好康",其秉着为广大粉丝送 福利的原则,在这寒冷冬日,又要给广大粉丝送上美食福 利啦。即日起到本月底只要关注微信公众号"晋好康",即 可免费品尝价值30元的美食。

party 芭体亚生活馆是一家集休闲与美食于一体的多 功能时尚亲子餐厅,致力打造一个专属于父母与宝贝的亲 子空间,让家长在陪伴孩子的同时依旧可以享受轻松愉快 的用餐时光。餐厅内,把餐区与儿童游乐区巧妙结合,让 广大家长既能解放双手,又能悠闲约会。海洋球、滑滑梯、 小公主化妆间等深受小朋友喜爱,简直是孩子的玩乐天 堂。与此同时,店里的菜品也颇受亲子家庭喜爱。像蒜香 鸡翅,外酥里嫩,轻轻咬一口,那鸡翅的香味扑鼻而来,很 多人吃完还想再来一份。不仅如此,店里的港式茶点,蒜 香排骨、虾饺、烧卖等也深受吃货喜爱。店里的各种港式 饮品,也值得亲们品尝,如丝袜奶 茶、冻柠檬、咖啡等。

活动期间,小伙伴只要关注 "晋好康",发送"亲子餐厅"即可获 得一份价值30元的美食福利。"晋 好康"是一个专注美食休闲的公众 号,会不定期向广大粉丝发送各种 美食福利。只要关注"晋好康",经 常有好康。



晋江市潘径幼儿园 开展"冬至"活动

本报讯 在刚刚过去的冬至,晋江市潘径幼儿园开展 一场"冬至"活动,该园老师利用PPT、故事视频等形式, 向幼儿介绍了冬至的故事、冬至的习俗、冬至的美食,让小 朋友感受中国传统民俗文化。

"冬至到冬至到,我们一起包水饺,暖暖和和吃一碗, 保你耳朵冻不掉"……萌娃们用手势舞送上了节日的祝 福,祝愿大家"冬至快乐,团团圆圆!"俗话说:"冬至大如 年,人间小团圆。"北饺子,南汤圆,合家团团圆圆。那冬至 怎么少得了"圆子""饺子"呢,萌娃们带来了有趣的"圆子" "饺子"手工制作,在他们的创作下,有各种可爱表情的圆

瞧!我们的"小厨师"已经上线啦!挽起袖子加油干, 俨然一副小大人的样子,个个大显身手,不亦乐乎,搓汤 圆,包饺子。揉一揉,搓一搓,捏一捏,包一包,一盘盘汤 圆,暖意满满,心头甜甜。

随后,"吃汤圆啰!我们又添一岁啦"厨房阿姨给萌娃 们准备了美味的七彩汤圆,当一碗碗热腾腾的七彩汤圆端 上来时,小朋友围坐在一起,喜笑颜开,品尝着汤圆,甜蜜 的滋味充满每个瞬间,幸福与兴奋之情溢于言表。

东石镇中心幼儿园



本报讯 日前,晋江市东石镇中心幼儿园操场上热闹 非凡,原来这里正在开展"岛屿足球节 畅享童梦园"第三届 足球嘉年华活动。活动在小朋友们灵动可爱的舞姿中拉开 了序幕,本次活动内容包括三大模块:足球课程展示、区域 足球活动体验及东石幼儿足球教育发展联盟邀请赛。参加 本次活动的有福建省教育科学研究所办公室主任、学前教 育研究室负责人陈建超主任,泉州市教育科学研究所柳惠

本次活动中,还有新疆自治区航模队为小朋友带来无 人机表演。在孩子们的欢呼声中,航模队完成了"纸飞机编 队表演、F3K手掷滑翔机特技飞行表演、F3U穿越机表演" 三项表演,感受到了科技的魅力。孩子们在不同足球游戏 区域展开奇妙的足球之旅! 各班分时间段入区体验丰富多 彩的足球游戏活动,尽情追逐足球梦!与此同时,球场上东 石镇中心幼儿园代表队、东石镇塔头刘中心幼儿园代表队、 东石镇锦青中心幼儿园代表队、东石镇恒新幼儿园代表队 四支队伍正展开激烈的角逐。

据了解,东石镇中心幼儿园作为"全国足球特色幼儿 园",坚持构建幼儿园足球课程,以丰富的足球游戏为主要 活动形式,实现一球多玩、一球多趣,激发幼儿保持对足球 活动的兴趣与热情,为终身体育锻炼打下坚实的基础。东 石镇中心幼儿园园长蔡冬雅表示,举办本次足球嘉年华活 动,旨在落实健康教育的具体目标,让幼儿从小热爱体育锻 炼,让奥运精神扎根在幼儿心中。活动根据幼儿不同年龄 段的发展特点,设置了足球友谊赛、足球游戏等不同的游 戏,让每个幼儿都能参与其中,在竞技类项目中培养幼儿热 爱体育,敢于拼搏的体育精神。

在泉州市教育科学研究所柳惠斌主任看来,东石镇中 心幼儿园作为全国足球特色校,能积极依托足球课题的开 展,发挥引领示范作用,并期许将足球课程与幼儿园文化更 好融合,带动幼儿园足球更加深入发展。"希望东石镇中心 幼儿园在自由开放、富有创新的环境中将足球课程游戏落 到实处,让幼儿感受足球魅力,培养拼搏、合作、有爱的精 神。"福建省教育科学研究所办公室主任、学前教育研究室 负责人陈建超主任说道。

很多人都不重视早餐,有人随便喝碗粥或 的添加剂和糖分,营养摄入大打折扣。例如 100g牛奶中含有3g蛋白质,而100g乳酸饮料 中含有0.9g蛋白质,辨别可以看包装,标有"饮

是吃2个包子就完事,甚至还有人有不吃早餐 的习惯。其实,早餐是一天中最重要的一餐。 早餐搭配好不好,营养是否均衡,直接影响一 要怎么健康科学吃早餐呢?下面,我们来听听 白质含量低于2.9%的牛奶,也不是纯牛奶。

早餐不宜经常食用"豆浆+油条"

早餐能够提供小伙伴一上午的营养需求, 让大家更好地工作和学习,在这寒冷的冬天, 吃一顿营养早餐还能帮助身体抵抗寒冷。冬 天寒冷,很多人喜欢赖床,急急忙忙起床,然后 时,可以同时搭配鸡蛋、牛奶、蔬菜等食物,以 随意购买"早餐工程"应付早餐,其实这样是不 对的。泉州医高专附属人民医院主治医师、泉 州市营养健康协会专家委员陈宜阳表示,很多 小伙伴早餐会选择"油条加豆浆",但油条经过 高温油炸后营养素被破坏,对人体健康不利。 而且油脂、热量偏高,早上进食不易消化。再 加上豆浆属于中脂性食品,这种早餐组合油脂 有一样。

量明显超标,不宜长期食用。 前做好。但剩饭菜经过隔夜之后,蔬菜可能会 产生亚硝酸(一种致癌物质),会对人体健康产 生极大的危害。因此早餐不宜吃剩菜,看似方 便餐实则不"方便"。还有的小伙伴早餐选择 (包子、馒头、面包、燕麦片、面条、杂粮粥等), 喝牛奶,市场上有销售早餐奶、核桃奶等,其实 蛋类、奶类、豆类(可任选其二),再搭配少量水 都是含乳饮料,主要成分是水,另外含有大量 果或蔬菜。还有就是少量坚果。

料""饮品""含乳饮料"等的一律不是纯牛奶; 个人的身体健康。那么,在寒冷冬日,小伙伴 当然也可以看蛋白质含量,国家标准规定:蛋

冬日早餐这样吃

各种混搭或更好

有的小伙伴早餐会长期食用大米粥。陈 宜阳表示,大米粥主要含有碳水化合物,营养 成分单一,蛋白质含量低,且长时间加热,会对 B族维生素造成破坏。建议小伙伴喝大米粥

很多人吃早餐时,往往都会忘记食用水 果、蔬菜,这些食物含有丰富的维生素、矿物 质、膳食纤维和天然抗氧化物,为人体提供营 养的同时,还能够帮助小伙伴维持肠道正常功 能。所以说,营养早餐搭配,水果蔬菜至少要

另外,建议早餐食用少量坚果,因为坚果 还有不少人为了省事,将第二天的早餐提 中富含钾、钙、镁、铁、锌等矿物质,还有极其丰 富的维生素E,每天适量吃点坚果,比如腰果 核桃、巴坦木、松子等坚果,对人体有好处。总 而言之,一般来说营养早餐应包含淀粉类主食

小贴士 早餐食谱推荐

为了让广大小伙伴GET到营养早餐要点,陈宜阳特意推荐几款营养 早餐做法,这些简单易做,便于小伙伴学。

1. 牛奶+餐包+水煮鸡蛋+苹果+青菜+坚果

餐包可以在面包店买现成的,牛奶可以用奶粉冲调,也可以买盒装牛 奶,有时候也可以拿燕麦煮牛奶,味道也非常不错。拿燕麦煮牛奶的时 候,只需要放少量燕麦就可以,放多了的话,牛奶会变得很稠,喝起来会很 腻,所以一定要少放。

2. 杂粮粥+葱油饼+煎鸡蛋+提子+青菜+坚果

杂粮的品种很多,可以换着口味煮,比如说今天煮小米粥,下次就煮 黑芝麻粥或者红薯杂粮粥。

3. 牛奶+紫薯+水煮鸡蛋+梨子+青菜+坚果

紫薯可以和鸡蛋一起煮,然后再炒个青菜,切个水果,冲杯牛奶,最多 20分钟就能搞定这份早餐了,简单又营养。不同的青菜可以换着炒,比 如今天炒上海青,明天炒菜心,后天炒生菜,这样永远吃不腻。

4. 杂粮粥+玉米+煎鸡蛋+橙子+青菜+坚果 玉米可以买甜玉米,也可以买糯玉米,蒸熟就可以吃。煎鸡蛋开小

火,这样煎出来的鸡蛋不焦不黄不上火,非常养生。 5. 五谷豆浆+西红柿鸡蛋青菜面+猕猴桃+坚果 五谷豆浆也是可以换着花样做的,今天做黄豆浆,下次做黑豆浆,再

下次就做红豆浆,也可以什么豆都放一点,主要看各人口味灵活掌握。而 面条里青菜、鸡蛋、西红柿都有了,营养丰富,就不需要再煎鸡蛋炒青菜 了,这样更省事。